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AGENT GREEK
ΓΙΑΤΙ    
Ο Παναθηναϊκός βρήκε νέο ήρωα στο πρόσωπο του Γερεμέγεφ. Ο 
Σουηδός εμφανίστηκε από το πουθενά και με δυο γκολ έδωσε τη νίκη 
στο Βόλο. Σε ένα must win παιχνίδι και για την ομάδα αλλά και για τον 
Γιοβάνοβιτς μετά την ήττα από τον Ατρόμητο. Ο Παναθηναϊκός έψαχνε 
απεγνωσμένα ηρεμία και τελικά τη βρήκε στο Βόλο.
Το ζήτημα βέβαια που απασχολεί αρκετό κόσμο και σίγουρα τους οπαδούς 
του Παναθηναϊκού είναι τι κακό είχε αυτός ο Γερεμέγεφ και δεν έχει 
παίξει παρά ελάχιστα φέτος.
Ο Παναθηναϊκός σε μια κίνηση που έκανε εντύπωση τον πήρε από την 
πρωταθλήτρια Σουηδίας Χάκεν, που είχε βγει και πρώτος σκόρερ.
Στα 30 του είναι παίκτης με εμπειρία και αν μη τι άλλο μπορεί να μην 
είναι μέγα σταρ αλλά δείχνει να έχει το touch στην περιοχή. Μπήκε με 
τον ΠΑΟΚ στο 82’ έβαλε το γκολ της ισοφάρισης. Μπήκε με τον Ατρόμητο 
πιο νωρίς κοντά στο 70’, έβαλε γκολ στο εύκολο 5-0 του πρώτου γύρου.
Μπαίνει με το Βόλο μετά το 60’ και σκοράρει δυο γκολ, το πρώτο στις 
αρχικές του επαφές.
Και γιατί να μην παίζει αυτός ο παίκτης. Έστω να παίρνει λίγο παραπάνω 
χρόνο από αυτόν που είχε πάρει.
Ακόμα και στη Σουηδία είχε γράψει 74 γκολ σε 148 ματς με την Χάκεν, 
ένα στα δύο ματς δηλαδή και τέρμα.
Το γιατί δεν έπαιζε μόνο ο Γιοβάνοβιτς το ξέρει και σίγουρα εκτέθηκε.
Τελευταίο του ματς πάντως στις 8 Οκτωβρίου.

ΜΑΝΑΤΖΕΡ   
Ο Ολυμπιακός με τον Καρβαλιάλ έκανε τις δύο νίκες που έπρεπε 
και βρήκε μια σχετική ηρεμία. Βέβαια, θα πρέπει να γίνει κάτι 
ανάλογο και σήμερα Πέμπτη (21/12, 20:30) στο Περιστέρι με 
τον Ατρόμητο προκειμένου να παραμείνει αυτή η ηρεμία.
Βέβαια, εκτός των άλλων κομβικό για τον Ολυμπιακό θα είναι 
και οι κινήσεις που θα γίνουν στο μάρκετ. Σημαντικό. Ποιοι 
παίκτες θα έρθουν αλλά και ποιες θα είναι οι αναχωρήσεις 
από το ρόστερ.
Ένα από τα θέματα που είναι στην πρώτη γραμμή, είναι ο 
δανεισμός του Σολμπάκεν από τη Ρόμα.
Ο Δανός δε φαίνεται να είναι στα υπόψιν ακόμα και του νέου 
προπονητή. Τη δεδομένη χρονική στιγμή γιατί για το μέλλον 
ουδείς μπορεί να είναι σίγουρος. Ο Ολυμπιακός άλλωστε έχει 
κάνει ένα deal, που περιλαμβάνει και πέναλτι σε περίπτωση 
που σπάσει ο δανεισμός. Και δεν είναι λίγα τα λεφτά.
Το ζήτημα είναι πως στον Ολυμπιακό ελπίζουν ότι σε αυτήν την 
υπόθεση, τη λύση μπορεί να δώσει ο ατζέντης του παίκτη.
Μπροστά στο ενδεχόμενο να μην έχει στην Ελλάδα το ρόλο που 
έψαχνε, αναζητούσε έστω και για μια σεζόν, υπάρχει η ελπίδα 
πως θα πιέσει ή θα έχει επαφές προκειμένου ο παίκτης να 
πάει αλλού.
Ή ακόμα και να επιστρέψει στη Ρόμα έστω και για να προπονείται 
υπό τις οδηγίες του Μουρίνιο. Θα είναι κάποιο κέρδος και αυτό.
Τη δεδομένη χρονική στιγμή η υπόθεση δεν είναι εύκολη, για 
το μέλλον ουδείς μπορεί να γνωρίζει.
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ΑΡΑΟΥΧΟ 
Η ΑΕΚ πρέπει σήμερα στις Σέρρες με αντίπαλο τον Πανσερραϊκό (21/12, 
17:00) να επουλώσει τις πληγές που ανοίχτηκαν από την ισοπαλία στο 
Αγρίνιο. Δεν είναι τυχαίο πως όλοι λένε να περάσει αυτό το ματς με 
νίκη και μετά από τη νέα χρονιά θεωρείται πως το αγωνιστικό πλάνο 
θα είναι καλύτερο. Πως παίκτες θα έχουν επιστρέψει στη διάθεση 
του Αλμέιδα και θα μπορεί η ομάδα να κατέβει με μεγαλύτερη ηρεμία. 
Έχει βέβαια αρχικά το Βόλο εντός και στη συνέχεια τα δύο κολλητά 
ντέρμπι, με Ολυμπιακό εκτός και Παναθηναϊκό εντός.
Η ελπίδα, η αίσθηση και το μακάρι είναι να έχει η ΑΕΚ τους περισσότερους 
από τους παίκτες που είναι τώρα στα πιτς στη διάθεσή της.
Θα είναι ο Αραούχο; Δύσκολη η απάντηση. Από το Sportime είχατε 
διαβάσει πως ουδείς μπορεί να πει με βεβαιότητα πότε θα επιστρέψει. 
Κάποιες ημέρες μετά ισχύει ακριβώς το ίδιο.
Η ΑΕΚ μέσα από το ιατρικό απόρρητο που επικαλείται δε δίνει 
εκτιμώμενο χρόνο απουσίας. Μάλλον στην υπόθεση του Αραούχο 
δε θα μπορεί να γίνει και εκτίμηση.
Ο Αργεντίνος επιθετικός ήταν απόλυτα κομβικός στο παιχνίδι του 
Αλμέιδα αν και φέτος παίζει μία, λείπει την άλλη, έρχεται από τον 
πάγκο την τρίτη. Σε όλα τα ματς βέβαια, είτε αγωνίζεται ένα λεπτό είτε 
περισσότερα δίνει το 100%.
Το πρόβλημα είναι πως τη δεδομένη χρονική στιγμή ουδείς είναι σε 
θέση να πει πότε θα επιστρέψει ο Αραούχο και αυτό είναι πρόβλημα 
αγωνιστικό για την ΑΕΚ.

ΑΠΙΘΑΝΟ      
Ο ΠΑΟΚ και είναι γνωστό αυτό έχει παίκτες που έχουν τραβήξει τα βλέμματα 
της ποδοσφαιρικής Ευρώπης. Κωνσταντέλιας, Κουλιεράκης, Κοτάρσκι. 
Δεν είναι μυστικό αυτό. Πολλές ομάδες έχουν κάνει το σκάουτινγκ 
για τους τρεις του ΠΑΟΚ, το καλοκαίρι μάλλον θα έχει περισσότερο 
ενδιαφέρον από ποτέ. Μια και αναμένεται να σκάσουν οι προτάσεις που 
θα κάνουν και τους ανθρώπους του κλαμπ να το σκεφτούν αναγκαστικά.
Γράφτηκε στην Τουρκία ξανά για τον Κωνσταντέλια και τη Γαλατασαράι. 
Μεγάλο κλαμπ αναμφισβήτητα. Με πολλά λεφτά.
Οι μεταγραφές που έκανε το περασμένο καλοκαίρι και οι παίκτες που 
έχει στο ρόστερ το δείχνουν.
Στόχος ήταν η πρόκριση και στα νοκ άουτ του Champions League αλλά 
έμεινε εκτός από την Κοπεγχάγη. Αυτό δεν ήταν επιτυχία αλλά συνεχίζει 
στο Europa League από έναν όμιλο που έμεινε εκτός Ευρώπης η 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Δεν είναι και λίγο πράγμα αυτό.
Η Γαλατά λοιπόν έχει και τα χρήματα αλλά και τις διασυνδέσεις στην 
Ευρώπη για να αποκτά παίκτες που είναι σε τοπ επίπεδο.
Ο Κωνσταντέλιας, ωστόσο, να συνεχίσει στην Τουρκία είναι κάτι που 
φαντάζει σχεδόν απίθανο. Αν και στις μεταγραφές ουδείς μπορεί να 
ξεγράφει τίποτα, είναι ένα σενάριο που συγκεντρώνει πιθανότητες κάτω 
από το ελάχιστο.
Κι αυτό γιατί είναι γνωστό πως το καλύτερο για εκείνον θα ήταν να πάει 
σε μια ακόμα πιο ανταγωνιστική Λίγκα ενώ το ενδιαφέρον που υπάρχει 
είναι από ομάδες από τοπ πρωταθλήματα.
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Μπορεί να βρέθηκε με την πλάτη στον τοίχο, 
μπορεί όλα να έδειχναν πως δεν θα τα 
καταφέρει, αλλά ο Παναθηναϊκός πήρε χθες 
τεράστιο διπλό νικώντας με 91-90 τη Μονακό 
χάρις σε τρίποντη βόμβα του Γκριγκόνις με τη 
λήξη!
Οι «πράσινοι» μπήκαν καλύτερα στο ματς, 
έκλεισαν στο +5 το πρώτο δεκάλεπτο, αλλά 
από εκεί και πέρα η Μονακό ήταν αυτή που 
κυριάρχησε. Πήγε με +8 στα αποδυτήρια 
και έφτασε σε διψήφιο τη διαφορά στο 
τρίτο δεκάλεπτο. Και πάνω που ροκάνισε ο 
Παναθηναϊκός τη διαφορά και ξεκίνησε το 
τέταρτο δεκάλεπτο στο -7, οι γηπεδούχοι με 
μεγάλα σουτ έφτασαν στο 78-66 στο 35'.
Εκεί μίλησε ο Ναν. Ο Αμερικανός ήταν τρομερός, 
έδωσε πολύτιμες λύσεις και ο Σλούκας με 
τρίποντο έκανε το 84-84. Ο Τζέιμς ανέβασε 
τη διαφορά στο +4, οι Σλούκας και Λεσόρ 
ισοφάρισαν και όταν ο Οκόμπο έκανε το 90-88 
φάνηκαν όλα να τελειώνουν. Μόνο που έχοντας 

επίθεση 2,5'' ο Παναθηναϊκός έβγαλε 
τρίποντο και ο Γκριγκόνις δεν λάθεψε.

Τα δεκάλεπτα: 19-22, 47-39, 67-56, 90-91.
ΜΟΝΑΚΟ (Ομπράντοβιτς): Βιλντόσα 11 (3/7 
τρίποντα), Μπαλτσερόφσκι 2, Σλούκας 17 (4/6 
δίποντα, 2/4 τρίποντα, 3/4 βολές, 3 ασίστ), 
Γκραντ 2, Ναν 14 (4/10 δίποντα, 1/2 τρίποντα, 
3/3 βολές, 4 ασίστ), Λεσόρ 16 (6/8 δίποντα, 
4/6 βολές, 4 ριμπάουντ, 3 κλεψίματα), 
Αντετοκούνμπο, Γκριγκόνις 15 (3/5 τρίποντα), 
Ερνανγκόμεθ 2, Μήτογλου 12 (5/9 δίποντα, 0/3 
τρίποντα, 2/2 βολές, 7 ριμπάουντ, 3 ασίστ).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Οκόμπο 15 (1/6 
τρίποντα, 3 ασίστ), Μπλόσομγκεϊμ, Μπράουν 5 
(2/8 δίποντα, 1/1 βολή, 8 ριμπάουντ, 3 ασίστ), 
Ντιάλο 17 (3/4 τρίποντα, 6 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 4 
λάθη), Κορνελί 2, Γουόκερ 13 (2), Μοτιεγιούνας 
8, Ουαταρά 3 (1), Χολ 11 (4 ριμπάουντ), Τζέιμς 
16 (5/8 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 3/3 βολές, 4 
ριμπάουντ, 6 ασίστ, 4 λάθη).
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ΤΗ «ΣΚΟΤΩΣΕ» 
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ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Ασλανίδης, 
Καλογερόπουλος, Σιέλης (68’ Κορνέτ), Μύ-
γας (68’ Κίτσος), Αλχο, Γκλάβτσιτς, Τσοκά-
νης (64’ Μεταξάς), Κόμπα (67’ Ντέλετιτς), 
Μωραϊτης (74’ Μπερτόλιο), Γκαρσία.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντί-
γκιν, Κώτσιρας, Σένκεφελντ (82’ Γέντβαϊ), 
Αράο, Μλαντένοβιτς, Μπερνάρ (73’ Κλέιν-
χεσλερ), Πέρεθ (61’ Ζέκα), Βιλένα (81’ Τσό-
καϊ), Παλάσιος, Ιωαννίδης, Μαντσίνι (62’ 
Γερεμέγεφ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

64’ και 72’ Γερεμέγεφ, 66’ Αράο

Τον λύτρωσε ο ξεχασμένος! Σε μία 
πολύ δύσκολη φάση της σεζόν για 
τον Παναθηναϊκό, όπου τα αρνητι-
κά αποτελέσματα ήταν πολλά και 
ένα ακόμη θα έφερνε πολύ μεγάλο 
προβληματισμό, εμφανίστηκε ο Γε-
ρεμέγεφ. Για την ακρίβεια, τον θυ-
μήθηκε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς.
Ένα ματς που θα στράβωνε πιθανό-
τατα στον Βόλο, έληξε με 0-3 και 
οι «πράσινοι» πήραν μεγάλη ανά-
σα. Την είχαν ανάγκη αυτή τη στιγ-
μή. Είχαν φάσεις και στο πρώτο μέ-
ρος, αλλά εκεί γκολ δεν βρήκαν. Με 
το παιχνίδι στο 0-0 στο 61’ μπήκε ο 
Γερεμέγεφ και τρία λεπτά αργότε-
ρα έκανε το 0-1. Στο 66’ από φάουλ 
του Μπερνάρ ο Αράο με κεφαλιά 
έκανε το 0-2 και στο 72’ με ψαλι-
δάκι διαμόρφωσε το τελικό 0-3. Θα 
μπορούσε, μάλιστα, να έχει πετύχει 
και χατ τρικ προς το τέλος. Φώνα-
ξε έτσι παρών με τον πλέον βρο-
ντερό τρόπο και εξέθεσε τον προ-
πονητή του.
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ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥ ΓΕΡΕΜΕΓΕΦ
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ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Μοντόγια, Ντα-
ρίντα (90’+2’ Τζούρασεκ), Εμβοντό (90’+3’ 
Βερστράτε), Πάρντο (46’ Ζαμόρα), Σουλεϊ-
μάνοφ (90’ Κάρλσον), Μενέντες (67’ Ρουπ), 
Μορόν.
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, 
Αμαράλ, Σιμόν, Κορνέζος, Παπαδόπουλος, 
Τζανδάρης, Νούνιες (73’ Τόσιτς), Τσιλούλης 
(90’+1’ Τσούκαλος), Σλίβκα (85’ Σίντκλεϊ), 
Ακούνια (73’ Στάνκο), Καρλίτος (85’ Μάλ-
τσι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

48’ πεν. και 74’ Μορόν – 
56΄Ακούνια, 90+5’ Μάλτσι

Ήταν καλύτερος, έχασε πολλές ευκαι-
ρίες, αλλά στο τέλος δεν πήρε αυτό που 
άξιζε. Ο Άρης ισοφαρίστηκε σε 2-2 στις 
καθυστερήσεις από τη Λαμία και με αυτό 
τον τρόπο έχασε δύο πολύτιμους βαθ-
μούς που δικαιούταν. Από το πουθενά 
έμειναν όρθιοι οι φιλοξενούμενοι.
Στο πρώτο ημίχρονο οι φάσεις μπρο-
στά από τις δύο εστίες ήταν ελάχι-
στες. Η Λαμία έπαιξε πολύ αμυντικά, 
ο Άρης άρχισε να ανεβάζει στροφές 
μετά το 25’ και η μεγαλύτερη ευκαι-
ρία του ήρθε στο 42’ με το δοκάρι του 
Μενέντες.
Στο δεύτερο ημίχρονο όλα άλλαξαν 
πολύ γρήγορα. Στο 48’ με πέναλτι ο 
Μορόν άνοιξε το σκορ και αμέσως η 
Λαμία αντέδρασε. Είχε μία ευκαιρία 
με τον Καρλίτος και το γκολ του Ακού-
νια στο 56΄.
Αναμενόμενα οι γηπεδούχοι βγήκαν 
μπροστά για να ξαναπάρουν κεφάλι 
στο σκορ. Είχαν μεγάλες ευκαιρίες 
και στο 74’ έκαναν το 2-1 με τον Μο-
ρόν. Κι ενώ δεν απειλούνταν από το 
πουθενά στο 90’+5 ο Μάλτσι διαμόρ-
φωσε το τελικό 2-2.
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ΣΟΚ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ
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Με ένα άκρως προβληματικό αποτέλεσμα έκλεισε το 2023 ο Άρης. 
Μπορεί να ήταν πολύ καλύτερος από τη Λαμία, αλλά δεν πήρε το τρί-
ποντο και τώρα η μπάλα πάει στη διοίκηση. Είναι ξεκάθαρη η ανάγκη 
για μεταγραφές. Το γνωρίζουν άπαντες αυτό και ο στόχος είναι να 
μην περάσει πολύς χρόνος χωρίς να αποκτηθεί έστω και ένας παί-
κτης. Φορ, χαφ και αριστερό μπακ οι προτεραιότητες.

Την επιστροφή στις νίκες αναζητά η ΑΕΚ, η οποία αντιμετωπίζει σήμε-
ρα εκτός έδρας τον Πανσερραϊκό (17:00, Novasports Prime). Για ένα 
ακόμη παιχνίδι θα είναι εκτός ο Πινέδα, ενώ το ίδιο ισχύει και με τους 
Στάνκοβιτς, Αραούχο, Πόνσε, Πισάρο και Κάλσενς. Σιντιμπέ και Άμρα-
μπατ αντιμετωπίζουν επίσης προβλήματα τραυματισμών. Μοναδικό θε-
τικό για τον Ματίας Αλμέιδα ότι μπήκ στην αποστολή ο Μουκουντί.

Νέα δεδομένα βάζει ο Γερεμέγεφ με τη χθεσινή του εμφάνιση. Ο Σου-
ηδός ήταν εξαιρετικός, σκοράρει διαρκώς όποτε παίζει και πλέον ο 
Γιοβάνοβιτς είναι υποχρεωμένος να του δώσει περισσότερο χρόνο. 
Πώς θα χωρέσει ο Σουηδός; Αυτή είναι μία σπαζοκεφαλιά στην οποία 
θα πρέπει να βρει λύση ο Σέρβος τεχνικός.

Να συνεχίσει το απόλυτο επί Κάρλος Καρβαλιάλ θέλει ο Ολυμπιακός, 
αλλά το έργο του σήμερα είναι δύσκολο. Παίζει στο Περιστέρι απέ-
ναντι στον Ατρόμητο (20:30, Novasports Prime) έχοντας σημαντικές 
απουσίες. Οικογενειακό πρόβλημα της τελευταίας στιγμής προέκυ-
ψε με τον Μαντί Καμαρά, τιμωρημένος είναι ο Φορτούνης και τραυ-
ματίας ο Ελ Αραμπί.

Να κλείσει το 2023 στην κορυφή του πρωταθλήματος θέλει ο ΠΑΟΚ 
και γι’ αυτό σήμερα αναζητά άλλη μία νίκη στο παιχνίδι με την Κηφι-
σιά στην Καισαριανή (20:00, CS1). Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν θα έχει 
και πάλι τους πολύτιμους Τάισον και Αντρίγια Ζίβκοβιτς. Εκτός απο-
στολής έμεινε και ο Κουλιεράκης.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:00
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ-ΑΕΚ 1 +1,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Παρότι προηγήθηκε με 2-0 στο Αγρίνιο η ένωση πέταξε τελι-
κά δύο βαθμούς και έχασε την ευκαιρία να βρεθεί μόνη στη 
κορυφή.
Στις Σέρρες έχει αποστολή σήμερα σε ένα ματς που θα πα-
ραταχθεί ξανά με πολλές απουσίες και σίγουρα το έργο δεν 
θα είναι τόσο εύκολο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Αποστολή στο Περιστέρι έχει ο Ολυμπιακός όπου το τρίποντο 
είναι και ο μοναδικός στόχος της ομάδας.
Παρά τα πολλά προβλήματα που προέκυψαν οι ερυθρόλευκοι 
βρίσκονται μια ανάσα από την κορυφή και θέλουν να κλεί-
σουν την χρονιά με νίκη.
Στη καλύτερη φετινή του εμφάνιση ο Ατρόμητος πήρε τερά-
στιο τρίποντο κόντρα στο Παναθηναϊκό με ανατροπή διαρκείας.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:30
ΟΦΗ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ ΚΡΗΤΙΚΟΙ
Χωρίς νίκη για πάνω 2 μήνες στο πρωτάθλημα ο ΟΦΗ δεν 
θυμίζει σε τίποτα την ομάδα που είδαμε στην αρχή της σεζόν.
Μοναδικός στόχος είναι η είσοδος στα πλέι οφ και στο ση-
μερινό παιχνίδι με τον Αστέρα καλείται να βγάλει αντίδραση.
Από βαριά εντός έδρας ήττα και κακή εμφάνιση έρχεται η 
ομάδα της Αρκαδίας.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΑΛΑΝΙΑΣΠΟΡ 1 -1,0 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Το πρωτάθλημα έχει χαθεί από νωρίς για την Μπεσίκτας και 
στόχος είναι πλέον η τριάδα.
Σήμερα έχει ευκαιρία να πιάσει την Καισέρι αρκεί να εκμε-
ταλλευτεί την έδρα κόντρα στη μέτρια φέτος Αλάνιασπορ.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:05
ΜΑΚΑΚΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 165,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ OVER 
Μπορεί να παίζει μακριά από την καυτή της έδρα η Μακάμπι 
αλλά η παρουσία της είναι εξαιρετική μέχρι στιγμής.
Η ομάδα του λαού έχει ως βάλει στόχο την πρώτη εξάδα και 
έρχεται απο σερί καλών εμφανίσεων.
Δεν σηκώνει κεφάλι ο Ερυθρός με τίποτα ενώ και το κλίμα 
δεν είναι καθόλου καλό στους Σέρβους.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ OVER 165,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Αναμέτρηση που μας φέρνει μνήμες απ ό τα πλέι οφ του Απρι-
λίου με την Ρεάλ να κάνει την μεγάλη ανατροπή τότε.
Στη κορυφή η βασίλισσα πέρασε εύκολα απο το Βελιγράδι 
ενώ η Παρτιζάν θα έρθει με φόρα από την νίκη στη Βαλένθια.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
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2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

Η ΜΠΙΛΙΑ
ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ

Θέλει ρέντα; Ασφαλώς. Εκεί όπου η μπίλια έχει μόνο κόκκινο και μαύρο να… 
ανακαλύπτεις το πράσινο. Η τύχη είναι μέρος των μεγάλων επιτυχιών στον αθλητισμό. 
Πιο σημαντικό όμως είναι να βγαίνουν μπροστά τα υγιή κομμάτια ενός οργανισμού.
Ο Παναθηναϊκός στο μπάσκετ έχει πολλά τέτοια. Ο Μάριους Γκριγκόνις είναι σίγουρα 
ένα από αυτά. Σχεδόν «τελειωμένος» ήταν το καλοκαίρι. Ο κύριος λόγος που έμεινε 
ήταν το ότι είχε άλλον ένα χρόνο στο συμβόλαιό του. Βέβαια, δεν ήθελε και πολύ να 
λύσει τη συνεργασία του. Αν είχε έρθει ο Μίχαλιουκ, για παράδειγμα. Ο Λιθουανός 
δεν θα ήταν εδώ. Παρέμεινε τελικά και έμελλε να είναι ο άνθρωπος που ευστόχησε 
στο σουτ που μπορεί να είναι το σημείο αναφοράς στη σεζόν του Παναθηναϊκού.
Το αξίζει ο Γκριγκόνις και με το παραπάνω. Διότι, έμεινε ταπεινός, κέρδισε κάθε 
λεπτό στο παρκέ, βγαίνει συνεχώς μπροστά και δείχνει τον δρόμο προς τους 
υπόλοιπους. Τεράστιο σουτ, ακόμα μεγαλύτερη η επιτυχία και η νίκη που σημείωσε 
ο Παναθηναϊκός στη Μονακό. Εκεί δεν θα κερδίσουν πολλοί. Αυτό είναι το μόνο 
σίγουρο…
Άλλα μεγέθη, διαφορετικά στάνταρντς, αλλά τεράστια είναι και η νίκη του 
ποδοσφαιρικού Παναθηναϊκού στο ποδόσφαιρο. Για 63 λεπτά έμοιαζε να είναι 
κλειδωμένος και παραδομένος από το άγχος και την πίεση. Κι όμως, ο Γερεμέγεφ, 
ένας παίκτης που το ζόρι έβλεπε αποστολή, πέρασε στο ματς και… ξεκλείδωσε το 
τρίποντο για την ομάδα του Γιοβάνοβιτς με τρόπο εντυπωσιακό και αναπάντεχο. Ο 
Σουηδός φορ είχε μείνει… έξω από την γκρίνια και την κατήφεια των τελευταιών 
ημερών. Το υγιές κομμάτι που λέγαμε…  


